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Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2014 2015 2016 2017
volna mista 3193 3120
zaméstnani 63 000 63 852 65 416

nezaméstnani 6120 6 386
ostatni ek. aktivni 31400 32028 32342 32552
u 5,80%

u* 2,90% 3,10%

Ucyk 2,70% 3,00%

= Urcete miru cyklické nezaméstnanosti v roce 2017 a miru zaméstnanosti v roce 2014.
= Rozhodnéte, vjaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika nachazela
v roce 2016.

Pfredpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Uspordm 10 %; sazba dlchodové dané 25 %; autonomni
spotfeba 280 mil. € autonomni dané 60 mil. €; investice firem 590 mil. €; skute¢na
nominalni nabidka penéz M; 2000 mil. €; transferové platby 160 mil. €; vladni ndkupy
zbozi a sluzeb 340 mil. €.

= Rozhodnéte, jaka je velikost rovnovaziného disponibilniho dichodu domacnosti.
= Vycislete objem Uspor domacnosti.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvySeni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd drokovd mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

V keynesovském modelu s osou 45° zndzornéte rovnovainy produkt ve Ctyrsektorové
ekonomice. Ukazte, jak se tento rovnovazny dlchod zméni v disledku zvyseni vladnich
nakupu zbozi a sluzeb v ekonomice (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

® Nachazi-li se ekonomika na dlouhodobé kfivce agregatni nabidky, je rovnovaha také
na trhu prace.

= Lafferova kfivka ukazuje vyvoj dafiovych vynosu (darfiovych prijmu statniho rozpoctu)
v zavislosti na Case.
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